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«Σε άλλους αρέσουν τα σουβλάκια,
κάποιοι περίεργοι τρώνε γιουβαρλάκια

και δυο γνωστοί µου δράκοι
λιγουρεύονται παιδάκια!

Μα εγώ αδιαφορώ για όλους αυτούς
και λέω να δοκιµάσω… αριθµούς!

Και αν είναι άνοστοι, δε µε τροµάζει.
Ίσως µου φέρουν τύχη!

Αυτό είναι που µε νοιάζει…»

Ç ×ÑÕ ÓÁÍ ÈÇ ÔÓÉ Á ÌÐÁ ËÇ γεννήθηκε τον Αύ-
γουστο του 1975 στη Λάρισα, όπου ζει. Είναι πτυ-
χιούχος του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών
του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

Από τις Εκδόσεις ΨΥΧΟΓΙΟΣ κυκλοφορούν επί-
σης τα βιβλία της: ΤΑ ΚΑΜΩΜΑΤΑ ΤΗΣ ΧΡΥΣΑΦΕ-

ΝΙΑΣ ΜΠΑΛΙΤΣΑΣ, ΕΝΑ ΠΟΝΤΙΚΙ ΑΛΛΙΩΤΙΚΟ ΑΠΟ

ΤΑ ΑΛΛΑ (Βραβείο Κύκλου Ελληνικού Παιδικού Βι-
βλίου 2009), Ο ΒΑΣΙΛΗΣ ΚΑΙ ΟΙ ΘΥΜΩΜΕΝΕΣ ΖΩ-

ΓΡΑΦΙΕΣ, ΕΝΑΣ ΚΗΠΟΣ ΣΤΗΝ ΤΑΞΗ ΜΑΣ, Η ΙΦΙ-

ΓΕΝΕΙΑ ΚΑΙ Ο ΚΑΛΙΚΑΝΤΖΑΡΟΣ, ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ ΠΟΥ

ΣΤΑΜΑΤΗΣΕ ΝΑ ΚΥΛΑ, ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΔΕΙΛΟΥΣ ΚΑΙ

ΘΑΡΡΑΛΕΟΥΣ, Η ΜΑΓΙΣΣΟΥΛΑ ΠΟΥ ΕΤΡΩΓΕ ΓΡΑΜ-

ΜΑΤΑ, ΠΟΙΟΣ ΕΚΑΨΕ ΤΗΝ ΟΥΡΑ ΤΗΣ ΑΛΕΠΟΥΣ;
και ΕΝΑ ΠΑΤΩΜΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ.

Κείμενό της έχει συμπεριληφθεί επίσης στο βι-
βλίο Ε ΛΟΙΠΟΝ ΟΧΙ, ένα απάνθισμα από κείμενα
που κατά καιρούς έχουν γράψει μέλη της Γυναικείας
Λογοτεχνικής Συντροφιάς, από την οποία έχει δια-
κριθεί και για το παραμύθι της ΟΙ ΖΩΓΡΑΦΟΙ ΤΟΥ

ΟΥΡΑΝΟΥ.

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε το ιστο-
λόγιο της συγγραφέως: www.tsiambali.blogspot.gr
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Ηµαγισσούλα Φριντανίτα καθόταν σε
ένα κλαδί του δέντρου της αυλής

της χαρούµενη. Πολύ χαρούµενη! Η αρ-
χιµάγισσα Αναφανδίνα είχε οργανώσει
µια ξεχωριστή γιορτή για τις µαγισσούλες
που σε λίγες µέρες θα τέλειωναν την
πρώτη τάξη του σχολείου των µαγισσών. 

Η Φριντανίτα πήδηξε από το δέντρο,
έφαγε ένα τοσοδούλι µηλαράκι που έκο-
ψε από τη µικρή µηλιά στη µύτη της* και
ανέβηκε στη µαγική της σκούπα ενθου-
σιασµένη.
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* Παλιά ήταν ελιά αλλά τη µεταµόρφωσε σε
µηλιά για να τρώει κανένα µηλαράκι.
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— Άφερα µάφερα σάλα λα, µαγική µου
σκούπα, πέτα ψηλά! φώναξε και σε λίγα
λεπτά βρισκόταν κιόλας στο κάστρο της
αρχιµάγισσας. Έτρεξε και βρήκε τη θέση
της δίπλα στη Φουφέλια και τη ∆ανελόη. 

— Κοιτάξτε ποιοι είναι εδώ! ψιθύρισε
ενθουσιασµένη η ∆ανελόη και έδειξε
τους καλεσµένους που κάθονταν στην
απέναντι πλευρά της σάλας και ήταν όλοι
τους ένας κι ένας: ο Ουρανός, το Πέλαγος,
τα Αστέρια, µερικά φασαριόζικα Μπου-
µπουνητά, οι Αστραπές, τα Κύµατα της
Θάλασσας, αρκετές Νιφάδες Χιονιού, κά-
µποσα Φυσήµατα Ανέµου, µπόλικα Σύν-
νεφα, πολλά Χαµόγελα του Ήλιου και οι
Σταγόνες της Βροχής που στρογγυλοκά-
θονταν καµαρωτές πάνω σε οµπρέλες.

— 8 —
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55,,  66,,  77,,  88,,  99,,  1100 – όλοι τους σοβαροί και
πανέτοιµοι να ριχτούν στα ξόρκια του µε-
γάλου µάγου.

— Ο περίφηµος µάγος αρχίζει τα µαγι-
κά του! ανακοίνωσε η νυχτερίδα βοηθός
της αρχιµάγισσας.
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Στο κέντρο της µεγάλης αίθουσας πε-
ρίµενε υποµονετικά ο ξακουστός Μάγος
Αριθµός 0. Πίσω του στέκονταν καµαρω-
τοί, ο ένας δίπλα στον άλλο, οι δέκα πο-
λύτιµοι βοηθοί του, οι αριθµοί 11,,  22,,  33,,  44,,
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